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Sitzungsprotokoll vom 05.07.2023 

Protokollant: Melanie Heuer 

1) Personalien 
 

• Rücktritte  
o keine 

• Vorstellungen 
o Leitung (von Ronja): Paul Brützke und Tim Brennecke stellen sich vor  
o Party Finanzen (von Tobi): Daniel Hagedorn stellt sich vor 

• Wahlen 
o Party Design (von Julian): Nina stellt sich vor und wurde einstimmig gewählt 
o Sponsoring (von Niklas): Ganya stellt sich vor und wurde einstimmig gewählt 
o VWL-Ref (von Sandra): niemand 

 

2) Fachschaftenkonferenz 
• Vitus war da 

o Awareness Workshop 3.8. 

o 25.7. Asta Vernetzungssitzung 
o Die neuen FSVler müssen einen Termin zur konstituierenden Sitzung 

abstimmen und dem ZWA Bescheid geben  
 
3) Uni-Infos 

• Taskforce Digitale Lehre – Leute werden noch gesucht, Interessierte können sich bei 
Christian oder Gerrit melden 

4) Fachschafts-Infos 
• Zukünftige Büroschichten 

o Keine Streichungen erstmal 
o Büroschichten sollen auf 2 Leute begrenzt werden 
o Nächstes Semester wird eventuell der Schichtplan gekürzt, wenn wieder 

Lücken im Schichtplan entstehen sollten  

• Feedback Pubquiz 
o Es war sehr cool, gerade die gemischten Fragen waren cool 
o Es hat sich ein bisschen gezogen, nächstes Mal vielleicht kürzen 
o Es war sehr professionell organisiert, gerade dass die Handys abgegeben 

mussten 
o Zu viele reine Rate-Fragen 
o Getränke-Versorgung hat gut geklappt 
o Location (Atelier-Bar) war sehr gut 
o Kann man das Pubquiz in das WS verlegt werden? Wird im FSR in den 

Semesterferien besprochen 
o Das RuDi und Pubquiz direkt hintereinander waren, war doof 
o Könnte man das Event öffnen für den Fachbereich? Wird im FSR nochmal 

besprochen 
o Das Atelier war wohl auch zufrieden mit der Zusammenarbeit 

• Feedback Running Dinner 
o Es hat sehr viel Spaß gemacht 
o Offene Anmeldung in der Tabelle war blöd, weil man ermitteln konnte, wer zu 

einem kommt durch die angegebenen Restriktionen 
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o IT-Lösung wurde gelobt, gerade das Zahlen-Rätsel 
o Allergien wurden einmal vertauscht, darauf das nächste Mal achten 
o Kritik von der Orga: Nur die Hälfte kam noch in den Club, das ist für die Orga 

und für den Club doof. Vor allem wenn in Chit Chat für die Dille geworben 
wird, ist das unkollegial.  

• Feedback Abschlussfeier  
o Danke an alle Helfer von Justus 
o Warum war Wartrin da? Nächstes Mal jemanden suchen der mehr Lust darauf 

hat. Schelli hatte leider keine Zeit.  
o Die Reden bei der Masterfeier waren wohl unterirdisch, gerade von Vossen 
o Das Gläser spülen auf der Toilette war sehr kritisch, nächste Mal bitte mehr 

Gläser bestellen. Der Lieferant konnte wohl nicht mehr Gläser ausgeben. 
Nächstes Mal wird in so einem Fall ein anderer Lieferant gesucht. 

o Durch das Gläser-Problem konnte auch nicht immer Sekt ausgeschenkt 
werden, was nicht gut ankam. 

o Die Anmeldung hat nicht gut funktioniert und sollte vereinfacht werden. 
o Die Foto-Termine waren nicht allen Gästen klar. 
o Helfer-Kommunikation war sehr chaotisch. Die Aufgaben sollten früher und 

besser verteilt werden. 
o Idee von Jonas: Nur noch hinterher Sekt ausgeben. 
o Kartenzahlung sollte angeboten werden oder mehr Wechselgeld. 
o Die Sortierung der Karten nach Vornamen war nicht gut.  
o Bei Öffref oder Image-Posten Bescheid geben, dass Karten nicht mehr am 

Tag selber im Büro abgeholt werden können. 

• Feedback WI-Sommerfest 
o Location wurde gelobt 
o Schade, dass es so früh zu Ende war 
o Die Musik war zu laut, gerade am Anfang. Man kann besser die Musik erst 

später lauter machen. 
o Eine andere, neue Zapfanlage wäre gut 
o Wir müssen mit der Uni reden, damit wir weiterhin Open Air-Veranstaltungen 

machen können. Die Profs sind wohl auf unserer Seite. Prof Becker ist auf 
Visher zugegangen, konnte aber nicht so viel erreichen. 

o Die Preise waren sehr krumm und das war blöd zum Bezahlen 
o MLP grillen hat nicht gut funktioniert 
o Kostenloses Eis und Fotobox kam sehr gut an 
o Bierpong-Konzept vom Sponsor war nicht gut 
o Wasser für 1,70€ ist zu teuer und darf nicht so viel wie Bier kosten 

• E-Woche 
o Für 3 Vorlesungen werden noch Leute gesucht, die die E-Woche vorstellen 
o Paul B. meldet sich für Dienstag 8.15Uhr Marketing Management 
o Für Mittwoch nächste Woche werden wieder Leute gesucht, die Kuchen 

backen 
▪ Pia, Elli, Martin, Moritz, Leif, Daniel haben sich dafür gemeldet 

o Die Kuchen-Aktion kommt auf jeden Fall sehr gut an 

5) Sonstiges 
• Am 4.8. ist Semesterabschluss-Party, es wird für Fachschaftler ein Pre-Event geben, 

Infos dazu kommen noch 


